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Un preot român din Viena pledează pentru o 
Biserică mai sensibilă față de nevoile tinerilor

Image not found or type unknown

Pr. Ioan Moga, parohul Bisericii „Sfântul Antonie” din Viena, a prezentat un eseu 
despre necesitatea unei Biserici mai sensibile față de nevoile, experiența 
comunitară, orientarea în viață și identitatea de credință a tinerilor.

Pledoaria a fost făcută în cadrul întâlnirii de lucru a corpului de dialog bilateral 
dintre Biserica Ortodoxă Română și Biserica Evanghelică din Germania, organizată 
la Eisenach, în perioada 19-23 februarie.

Întâlnirea a avut loc la Centrul de conferințe „Haus Hainstein” din Eisenach și a 
avut ca temă „Cateheza și pastorația tinerilor ca misiune ecumenică de viitor”.

Clericul român a subliniat faptul că instituțiile eclesiale ar trebui să fie mai 
încrezătoare cu privire la potențialul pe care îl pot avea mediile digitale în 
pastorația tinerilor.

Pr. Ioan Moga a argumentat faptul că în pofida oprimării la care a fost supusă 
Biserica în perioada comunistă, România a trecut după 1990 printr-o perioadă de 
renaștere religioasă care, în mare parte, a fost susținută de tineri.

O altă temă inclusă în agenda întâlnirii a fost educația religioasă în România și 
Germania, pe baza căreia au fost făcute comparații și analize pentru identificarea și 
depășirea deficiențelor existente.

A 16-a întâlnire a colectivului de lucru a marcat și împlinirea a 45 de ani de la 
începerea dialogului bilateral dintre Biserica Ortodoxă Română și Biserica 
Evanghelică din Germania.

Din partea Bisericii Ortodoxe Române au participat Înaltpreasfințitul Părinte 
Serafim, Mitropolitului ortodox român al Germaniei, Europei Centrale și de Nord, 
Preasfințitul Părinte Sofian Brașoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Germaniei, 
Austriei şi Luxemburgului, pr. Viorel Ioniță, pr. Daniel Benga, pr. Cosmin Pricop, pr. 
Stelian Tofană, pr. Constantin Pătuleanu și pr. Ioan Tulcan.
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